
40. výročie školy 

 

Tento rok  naša Základná škola Pri kríži 11 v Bratislave oslavuje 40.výročie jej vzniku,  

kedy sprístupnila svoje brány prvým žiakom. Myslím si, že sa škola a aj učitelia veľmi zmenili. 

Tak ako sa všetko okolo nás vyvíja, napreduje a modernizuje sa, tak je tomu aj na našej škole. 

Ja osobne nepoznám nikoho, kto v minulosti túto školu navštevoval. Píšem svoj názor a moje 

postrehy od môjho nastúpu do prvého ročníka. 

Je to škola ako každá iná. Sú v nej žiaci od prvého po deviaty ročník. Samotná budova 

školy sa nachádza  v krásnej  a pokojnej časti Dúbravky. Je obklopená zeleňou. V areáli školy 

je novovybudované drevené ihrisko, futbalové ihrisko, kde sa každoročne pred koncom 

školkého roka koná turnaj O pohár riaditeľky školy. Podujatie je spojené s kultúrnym 

vystúpením žiakov a s rôznymi inými akciami. Tiež sa vybudovala ekologická učebňa 

s vlastnou záhradkou, kde sa žiaci učia pestovať zeleninu a ovocie. Na jar sa organizuje jarná 

brigáda za účasti žiakov, učiteľov a priateľov školy, kde sa zveľaďuje prostredie školy. 

Samozrejme vidím zmenu aj vo vnútornom vybavení tried a spoločných priestorov. Škola sa 

zútuľnila a zmodernizovala. V jej priestoroch sa vybudovali a prerobili odborné učebne, ako 

aj počítačové triedy, jazykové laboratórium, kuchynka. Každá trieda je vybavená počítačom 

a dataprojektorom. V triedach sú nové lavice a stoličky. Na prvom stupni majú deti 

interaktívne tabule. Funguje tu čipový systém, ktorý slúži na zaznamenávanie dochádzky 

žiakov, ako aj pri preberaní stravy v  školskej jedálni. Na škole prebieha množstvo 

záujmových krúžkov. Škola taktiež organizuje rôzne výlety, výcviky, kultúrne podujatia a iné 

akcie. 

Základná škola a učitelia v nej nám dávajú základ vzdelania. Je to pre nás odrazový 

mostík do nášho ďalšieho vzdelania a života.Verím, že škola bude aj naďalej napredovať 

a rozvíjať sa. Prajem jej, aby v nej všetci žiaci mali dobré podmienky, výborných učiteľov, 

ktorí budú s radosťou a záujmom odovzdávať svoje vedomosti. 

Karolína Eretová, 7.A 

 


